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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em 22 de outubro de dois mil e vinte e um, às 08h30, por meio da 

ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link https://meet.google.com/xcz-brtn-

jif?authuser=0&hs=122 contou com a participação de conselheiros e ouvintes, conforme 

registro de imagens das telas, às fls. 19 verso e 20 frente. Justificaram a ausência a 

Conselheira: Livia Rebeca Gobi Bonadia – Titular. A Vice-Presidente do CMDCA 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado agradece pela presença e participação de 

todos. Declara aberta a reunião fazendo a leitura da pauta:  01 - Deliberações: 1.1    –

Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 08 de outubro de 2021 (Anexo). 1.2    –

Renovação Registro – Entidade GAA Semente; 1.3    – Renovação Registro – 

Entidade CEAD – Centro Especializado no Tratamento de Dependência em Álcool 

e Drogas; 2          –  Discussão das Ações/Planejamento 2022 e 3  – Informes Gerais.  
 

Seguindo para o item de pauta 01 – Deliberações: 1.1   – Aprovação da ata da 

Reunião Ordinária de 08 de outubro de 2021 foi aprovada por unanimidade.   

 

Seguindo para o item da pauta 1.1    – Renovação Registro da Organização da 

Sociedade Civil - Associação Grupo de Apoio à Adoção Semente- GAA Semente. A 

Presidente da referida OSC presente na reunião, Ana Maria Guaggio, coloca que todos 

os técnicos que participam do GAA Semente são voluntários. Realizam uma vez por 

mês um grupo de reflexão com as famílias. Diz que a pandemia trouxe grandes desafios. 

Que basicamente realizam um trabalho de acolhimento. Tem os seguintes projetos: 

Ombro Amigo; De Mãos dadas; Teen Tamu Junto;  Sementes que Acolhem;  Olhos 

vêem, o coração sente. Após a explanação, foi aprovado a renovação do registro.  

 

Passa se ao item 1.2    – Renovação Registro – Entidade CEAD – Centro Especializado 

no Tratamento de Dependência em Álcool e Drogas, estavam presentes na reunião a 

Diretora Flavia Rangel, coordenador Willian da Unidade de Acolhimento Infanto 

Juvenil. Colocam sobre o projeto terapêutico institucional das Unidades de Acolhimento 

que tem como objetivo principal prover ações de cuidado em saúde e acolhimento para 

as pessoas que fazem uso problemático de álcool, crack e outras drogas e se encontram 

em condições de grande vulnerabilidade psicossocial. Fala também das ações que são 

desenvolvidas. Após a explicação, foi aprovado a renovação do registro.  Foi salientado 

que ocorreram a visita técnica nas duas Organizações pelo Conselheiro da Comissão de 

registro: Wilson Henrique. 

 

Passando para o item da pauta  2–  Discussão das Ações/Planejamento 2022, foi 

explicado que já foi enviado a todas as Organizações da Sociedade Civil registradas no 

Conselho e para as Unidades de Gestão oficio solicitando que enviem ações que 

poderão desenvolver para o ano de 2022, que necessitarão de auxilio financeiro do 

FMDCA. Foi sugerido para 2022 que voltassem as reuniões presenciais, que as 

descentralizadas fossem bimestrais no território, e as ordinárias continuassem on-line. 
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Passando para o item da pauta 3 – Informes Gerais: 01 - A Conselheira Maria 

Aparecida da Silva convida a todos para participarem na reunião na data de hoje do 

REDECA. 02 - A Presidente do GAA Semente Ana Maria Guaggio diz que a OSC está 

com uma rifa de um colar de pérolas. Nada havendo mais a tratar, a Presidente do 

CMDCA Alda Maria Carrara encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 

Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de 

aprovada pela Plenária, segue para assinatura da Presidente do CMDCA. 

 

 
 
 

Alda Maria Carrara 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2020-2022 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros Presentes: 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Janaína de Carvalho Sant’Anna Ermani 

Leir Batista Santos Peres 

Marco Antonio dos Santos 

Maria Aparecida da Cida 

Paulo Fernando de Almeida 

Narrinam Camargo Lima 

Wagner Roberto da Silva 
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